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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy asortymentu medycznego 

jednorazowego użytku na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/46/PN/22). 

 

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r., poz. 1710 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na dostawy asortymentu medycznego jednorazowego użytku na okres 24 

miesięcy (znak sprawy: Z/46/PN/22), wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków 

Zamówienia o następującej treści: 

 

Zapytanie nr 1 

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 

marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie 

faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie 

pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie 

adresów poczty e-mail Wykonawcy? 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji treści 

Załącznika nr 4 do SWZ jak poniżej. 

 

Zapytanie nr 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian  w § 5 ust. 12 poprzez zamianę  słów „odsetki 

ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”? 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmian  

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

Zapytanie nr 3 

W celu zapewnienia równego traktowania Stron i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności 

reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 8 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie 

reklamacji. 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmian  

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

Do wszystkich Wykonawców  
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Zapytanie nr 4 

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 

przyszłej umowy w zakresie zapisów ogólnych warunków umowy § 6 ust. 3:  

1. Wykonawca zapłaci zamawiającemu kary umowne: 

3) z tytułu braku dostawy towaru przez Wykonawcę, zwłoki w dostawie lub dostawy towaru niezgodnej 

z zamówieniem – 0,5% wartości netto niedostarczonej partii towaru lub wartości partii towaru 

niezgodnej z zamówieniem za każdy dzień zwłoki w dostawie towaru lub zwłoki w dostawie towaru 

zgodnego z zamówieniem, jednak nie więcej niż 10% wartości netto niedostarczonej partii towaru lub 

wartości partii towaru niezgodnej z zamówieniem 

4) z tytułu skorzystania przez Zamawiającego z wykonania (nabycia) zastępczego, na skutek 

okoliczności, za które odpowiada Wykonawca – 0,5 % wartości netto towaru zakupionego przez 

Zamawiającego u innego dostawcy w tym trybie (niezależnie od obowiązku zwrotu na rzecz 

Zamawiającego różnicy pomiędzy ceną zakupu towaru u innego dostawcy i ceną towaru określoną w 

formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 1 do umowy); 

5) z tytułu zwłoki w wymianie reklamowanego, wadliwego towaru na towar wolny od wad w stosunku 

do terminów określonych w § 4 – 0,5 % wartości netto części dostawy, w której znajdowały się 

wadliwe towary za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu towaru wolnego od wad w miejsce wadliwego, 

jednak nie więcej niż 10% wartości netto wadliwej części dostawy 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmian  

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

 

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 

 

Działając na podstawie art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r.,  

poz. 1710 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy asortymentu 

medycznego jednorazowego użytku na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/46/PN/22),  

w następującym zakresie: 

 w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – w Załączniku nr 4 do SWZ wykreśla się 

treść § 5 ust. 5 i zastępuje nową treścią: 

Przekazanie Zamawiającemu faktury odbędzie się w formie papierowej lub elektronicznej zgodnie 

z ustawą z dnia 9 listopada 2018 o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, 

koncesjach na roboty budowlane oraz partnerstwie publiczno – prywatnym albo  

w formie faktury  elektronicznej  na podstawie art.106 n ustawy z dnia 11 marca 2004 roku  

o podatku od towarów i usług. Zamawiający  zaleca  przekazanie faktury na zasadach 

określonych w art. 106na - art. 106nd ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o podatku od towarów 
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i usług. Faktura winna być przekazana przez Wykonawcę na adres e-mail: 

kancelaria@bieganski.org lub na adres: Regionalny Szpital Specjalistyczny im. dr. Wł. 

Biegańskiego w Grudziądzu, Budynek T, parter, pokój nr 3 „KANCELARIA”, z zastrzeżeniem,  

że w przeciwnym razie Zamawiający uzna, iż faktura nie została dostarczona. 

 

Powyższa modyfikacja SWZ stanowi jej integralną część. Pozostała treść postanowień Specyfikacji 

Warunków Zamówienia  (SWZ) pozostaje bez zmian. 
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